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Tovornjakarji se
nedajo...

Med poglavitnimi nerešenimi
vprašanji v krajevni skupnosti
Stadion je zagotovo »divje«
parkirišče tovornjakov na Vo-
dovodni cesti za stadionom in
ob obeh gostilnah, »Fortuna«
in »Brinje«, čeprav je slednja
že y drugi krajevni skupnosti.

Že pred leti je bilo sklenjeno,
da se morajo tovornjaki uma-
kniti s prostora ob stadionu na
parkirišče na Ježici. Da bi jim
onemogočili parkiranje ob sta-
dionu, je bil celoten prostor za-

grajen. A tovornjakarji se ne
dajo. Na Vodovodni cesti je na-
mreč poslovalnica »Vektorja«,
kjer imajo razne opravke. In le
kdo bi se vozil z zelencem če
pa se lahko tudi s kamionom!
Iz prostora ob stadionu so se
preselili na Vodovono cesto,
kjer večkrat puščajo svoja tež-
ka vozila kar sredi cestišča, ko
se mude v prostorih »Vektorja«
ali pa bližnje gostilne.

Mnogi med niimi v kamionih
spijo in se sredi noči, denimo
ob dveh ponoči, odpravijo na

pot. Ker ne poznajo okoliških
ulic, se zgodi, da zaidejo vŽol-
gerjevo ali Dermotovo ali med
Fondove hiše in kale nočni mir,
ko skušajo z vlačilcem mane-
vrirati med hišami.

Nič manj pereč ni problem
parkiranja pred gostilno »For-
tuna«, kjer je zaradi nepravil-
nega parkiranja voznikov cesta
večkrat zožena na en sam voz-
ni pas, a še tu ni prave pregle-
dnosti. Nevamost je toliko več-
ja, ker ravno tam poteka pot
učencev v šolo!

Ta vprašanja so v KS Stadion
obravnavaii že vsi organi in
družbenopolitične organizaci-
je. Njihova delegacija je že
»ne-ve-se kolikič« zastavila de-
legatsko vprašanje v zboru kra-
jevnih skupnosti, a brez prave-
ga rezultata. Tudi občinski

možje so ob vztrajnosti vozni-
kov kamionov nemočni!

Povprašali smo še na postaji
milice. Pomočnik komandirja
Niko Vrtačnik nam je postregel
z zajetno mapo predlogov so-
dniku za prekrške, ki mu milica
dosledno in brez izjeme prijavi
vsakega voznika, ki parkira na
nedovoljenem mestu na Vodo-
vodni cesti. A tudi sodnika za
prekrške se vozniki »ne boje«,
postaja milice pa nima toliko
Ijudi, da bi lahko eden od njih
neprestano dežural na Vodo-
vodni cesti. Tovariš Vrtačnik je
obljubil, da bodo nadzore še
bolj poostrili. Kot kaže bi bila
edina rešitev ta, da bi »Vektor«
postavil na parkirišču na Ježici
kontejner, kjer bi izdajali vozni-
kom tiste dokumente, zaradi
katerih morajo sedaj na Vodo-
vodno. J.K.


